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Schwierigkeitsgrad: mittel
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Lösung
aus

Nummer
23/2024

Streichquartett

RÄTSEL

So können Sie an der Verlosung teilnehmen, Teilnahmeschluss ist der 2. Dezember: 
kostenlos unter www.beobachter.ch/kreuzwortraetsel

Mit der Teilnahme erklären Sie sich mit den AGB und Datenschutzbestimmungen auf www.beobachter.ch/datenschutz einverstanden. 
Die Gewinner werden ausgelost und schriftlich benachrichtigt und sind ab 6. Dezember unter www.beobachter.ch/gewinner ersichtlich.

Finden Sie die vorgegebene Anzahl Schiffe. Es gilt:
�  �Die Zahl am Ende jeder Zeile oder Spalte sagt Ihnen,  

wie viele Felder durch Schiffe besetzt sind.
�  �Schiffe dürfen sich nicht berühren, weder horizontal  

noch vertikal noch diagonal. Das heisst, jedes Schiff  
ist vollständig von Wasser umgeben.

�  �Tipp: Markieren Sie 0-Zeilen und 0-Spalten als Wasser. 
Zeichnen Sie um die Schiffe herum das Wasser ein.  
Streichen Sie gefundene Schiffe ab.

Fitness fürs Gehirn

Mehr Denksport in: «Der Schlüssel zum Gehirn – nutze dein Potenzial»;  
Beobachter-Edition, Telefon 058 510 73 08 
www.beobachter.ch/buchshop

Auflösung aus Heft Nr. 23

Auflösungen 
aus Heft Nr. 23

Zu gewinnen sind 10 Geschenkkarten von 
GIDOR Coiffure im Wert von je 100 Franken, 

offeriert von GIDOR Coiffure. 
In über 100 Filialen – ohne Voranmeldung – 
sechs Tage durchgehend offen. gidor.ch

A: 
Kugelansammlung B

C: 
Es entsteht 
ein Knoten.

A: Welches Bild unterscheidet sich von den anderen?

B: Die Schlösser sind durch eine bestimmte Zahlenlogik mit ihren 
Schlüsseln verbunden. Welchen Schlüssel benötigt man für das 
Schloss mit dem Fragezeichen?

C: In welche Richtung (gegen den Uhrzeigersinn = A oder  
im Uhrzeigersinn = B) muss die Kurbel gedreht werden, damit  
sich das Zahnradauto nach rechts bewegt?

B: 
Oben: 3 
Links: 2 
Rechts: 6
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